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Мальчику, имеющему резус-отрицательную кровь первой группы, после аварии требуется пе-
реливание крови. Донором для пострадавшего может стать:
 

а)  мужчина с первой группой крови, резус-фактор не имеет значения
б)  женщина с резус-отрицательной кровью, содержащей антитела  и 
в)  мужчина с резус-отрицательной кровью, содержащей антигены A и B
г)  мать мальчика, так как набор генов и белков у родственников всегда одинаковый
д)  женщина с резус-отрицательной кровью, содержащей антиген А и антитела 
1)  а, б; 2) б, г; 3) в, д; 4) только б.


